

## Reconocimientos de más cadáveres hacen jueces

Varios cadáveres de personas que perecieron trágicamente, fueron reconocidos por el juez 6° de Paz, de turno la presente semana, desde la mañana del domingo pasado y ayer lunes hasta el mediodía.

La jornada de reconocimientos se inició a las siete de la mañana del domingo en la 25 Av. Sur y Calle Rubén Darío, donde aparecieron muertos a balazos dos jóvenes (hombres) no identificados, de aproximadamente 25 y 30 años de edad respectivamente. Según informes recabados por el juez, 5 individuos supuestamente subversivos se conducían en un microbús placas P-28-905 y al pasar por las inmediaciones del Hospital Militar, atacaron a balazos a varios agentes de la Policía Nacional que se encontraban estacionados con sus radiopatrullas, en la inme-

diaciones. Los agentes repelieron la agresión y se supone que hirieron a los atacantes, quienes al llegar a la esquina de la 25 Avenida Sur, perdieron el control del vehículo y se estrellaron contra el muro de una casa, el cual quedó destruido. Los otros tres acompañantes se cree que huyeron del lugar gravemente golpeados, pues cuando llegó el juez sólo halló los dos cadáveres antes mencionados y el vehículo estrellado contra la citada casa.

Luego reconocieron en el Hospital Rosales los cadáveres de dos jóvenes, el primero de 22 años de nombre Santos Lorenzo Martínez, originario de Ciudad Arce, de donde fue traído con vida; el segundo no fue identificado por no tener documentos y tenía aproximadamente 30 años. Ambos fueron

—Pasa a la página 11



**PLAN DE EMERGENCIA.** Para estudiar y analizar el Plan Nacional de Emergencia 1980, los titulares de Obras Públicas, ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, ministro; ingeniero Luis Escobar Moisa, subsecretario de Obras Públicas y arquitecto Ricardo Moreno Calderón,

subsecretario de Vivienda y Desarrollo Urbano, se reúnen con directores y subdirectores de las Direcciones Generales del MOP. La reunión se realiza en el despacho del ministro Morales Guillén.

# Misiones al exterior a exponer la realidad

En el transcurso de la presente semana viajará a Europa una delegación gubernamental salvadoreña, presidida por el ministro del Interior, ingeniero Ovidio Hernández Guardado, para dar a conocer la realidad salvadoreña.

Grupos subversivos han estado enviando al exterior delegados para dar a conocer su posición, desfigurando la realidad salvadoreña, —se dijo—, con miras a buscar el apoyo de partidos de izquierda.

Como se considera que en distintas partes del mundo, la imagen de nuestro país está desfigurada, a causa de las divulgaciones hechas por la extrema izquierda, se informó, la Junta Revolucionaria de Gobierno ha dis-

puesto misiones oficiales para que presenten la realidad socio-política de nuestro país.

Se nos dijo que con ello, no busca otra cosa, que presentar a la conciencia mundial, la verdad de lo que está sucediendo en nuestro país. No se busca respaldo, sino dar a conocer lo que en realidad sucede, según se nos dijo.

La permanencia de la misión salvadoreña a Europa, será de varias semanas, pues visitará diversos países, para luego regresar a El Salvador, mientras otros grupos se encargarán de visitar Centro América, Panamá, México, América del Sur, Estados Unidos, etc.



**COOPERATIVAS.** Una de las haciendas visitadas por el coronel Adolfo Arnoldo Majano, en Cuscatlán y San Vicente, donde varias cooperativas incorporadas al proceso de la Reforma Agraria están trabajando activamente. Se ha iniciado ya la siembra de granos básicos, de algodón y otros cultivos.

De Santa Ana

## Agente municipal muerto y otro herido a tiros

(Santa Ana). Acribillado a balazos con arma calibre 45 mm., pereció el domingo en la noche el agente de la Policía Municipal, Dagoberto Mezquita Vásquez, de 25 años. Su compañero Nicolás Álvarez Alfaro, de 27 años, con quien regresaban a la casa-cuartel, después de disfrutar de su día libre, resultó también gravemente lesionado y se encuentra en grave estado en el hospital santaneco.

Según los informes recabados por el juez, ambos agentes vestían de civil y cuando caminaban sobre la 10a. Avenida Sur y 7a. Calle Poniente, se les acercaron tres individuos y les hicieron ráfagas de tiros de pistolas automáticas, dando muerte en el mismo instante al agente Mezquita y dejando moribundo al agente Álvarez Alfaro. Los tres sujetos les dispararon a la par y les causaron impactos de ba-

la en el pecho, suponiendo las autoridades judiciales que ya les conocían y les iban siguiendo los pasos hasta alcanzarlos. Luego huyeron en carrera abierta y se perdieron por distintos rumbos. El hecho ocurrió como a las 10:30 de la noche del domingo y el cadáver del agente fue reconocido ayer a las ocho de la mañana en la casa-cuartel de la Policía Municipal, por el juez 1o. de Paz, su secretario y médicos forenses. Se teme por la vida del otro agente, de quien se informa en el hospital que su estado es sumamente grave.

### Otro muerto

Desde un pick-up en marcha, fue ultimado de un balazo en la cabeza en la tarde del mismo domingo el joven José Ramón Colacho Castillo, de 23 años, por varios desconocidos. —Pasa a la página 31

## Pasan a orden de juez, acusados asalto a taxista

La Guardia Nacional puso ayer a la orden del juez 6°, de Paz, a los reos José Ricardo Marroquín Rivas y José David Reyes, acusados de asalto y robo en el taxista Carlos Lozano Molina, conductor del taxi placas A-59-109, óvalo 358, haciéndose pasar como agentes de dicho cuerpo.

De acuerdo al parte de remisión, ambos asaltantes fueron capturados por agentes de la Guardia Na-

—Pasa a la página 25



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

**DETENIDO.** Juan Elias Majano Villeda, se halla detenido en relación con el asesinato de la familia Quan, en el kilómetro 28 de la Carretera Panamericana a Oriente.



**VICTIMA.** Dalila Marisol Cristales, de 13 años, pereció en Atiquizaya, al ser ametrallada por un grupo de sujetos armados. Estudiaba 8o. grado en el Tercer Ciclo de Educación Básica.

## De Sonsonate Buscan veterinario para ampliar la muerte de esposa

Para que amplíe la información acerca de la muerte de su esposa, Guadalupe Ortiz de Arévalo, de 30 años, de nacionalidad mejicana, buscan al veterinario Dr. Oscar Alberto Arévalo Candell.

En el Juzgado Segundo de Paz de Sonsonate, se encuentran pendientes las diligencias, dijo un vocero de ese juzgado, respecto a la muerte de la Sra. Ortiz de Arévalo, que según los

—Pasa a la página 26

## Más muertos a raíz de ataques subversivos

Saldo de seis muertos registra el comunicado del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, a causa de acciones subversivas, incluyendo además el asalto de que fue víctima el juez de Paz de Jiquilisco, señor Eduardo Osegueda Herrera, a quien le fue robado un pick-up de su propiedad.

Uno de los fallecidos es un agente de la Guardia Nacional, quien fue confundido con subversivos que acababan de disparar contra centinelas del Destacamento Militar No. 4, en la ciudad de Usulután.

De Cuscatlán

## 4 sujetos desconocidos ultiman a madre e hijo

Autoridades judiciales de Cojutepeque, reconocieron los cadáveres de la Sra. Felicitá Flamenco de López Panameño de 45 años y de su hijo, Menelao Temistocles López Flamenco de 21.

De acuerdo a los informes, cuatro sujetos penetraron a la casa de habitación de la Sra. de López y su hijo y sin mediar palabras le dispararon a corta distancia hasta dejarlos sin vida. Antes, los victimarios que se habían apersonado en un negocio que tenía la señora frente al "Parque Viejo", al Nor-

El agente vestía ropa de civil y no atendió la señal de alto que le hicieron los centinelas.

A continuación, el citado boletín informativo:

"San Salvador, 9 de junio de 1980. El Comité de Prensa de la Fuerza Armada informa a la ciudadanía salvadoreña en general, las novedades que le han sido reportadas desde diferentes lugares del país, entre las que figura el asalto de que fue víctima el señor juez de Paz de Jiquilisco, departamento de Usulután, Eduardo

—Pasa a la página 26

—Pasa a la página 26